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Estado do Rio de Janeiro 

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO FIDÉLIS 

Cidade Poema 
Secretaria Administrativa 

 

 

 

Ata da Sessão Solene de Instauração da Câmara Municipal de São Fidélis, 

Estado do Rio de Janeiro, para Compromisso e Posse dos Vereadores, do 

Prefeito e Vice-Prefeito e eleição da Mesa Diretora, em 1º (primeiro) de Janeiro 

do ano de dois mil e dezessete. Ao primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois 

mil e dezessete, nesta cidade de São Fidélis, Estado do Rio de Janeiro, na 

Quadra de Esportes do “Cacá” (centro de Atenção a Criança e ao Adolescente) – 

Situada RJ 158 (Bairro São Vicente de Paula), às 19:30, onde foi instaurada a 

Câmara Municipal de São Fidélis, provisoriamente,para Solenidade de Posse do 

Prefeito, Vice-Prefeito e vereadores eleitos no pleito de 02 (dois) de outubro de 

dois mil e dezesseis. Com a presença de diversas autoridades e do Prefeito, 

Vice-Prefeito e Vereadores, procedeu-se a realização de Solenidade de 

Compromisso e Posse. Ocupou a Presidência o vereador mais idoso, conforme 

parágrafo 1º, Artigo 42, da Lei Orgânica do Município de São Fidélis, Sr. Luiz 

Fernando Dias dos Santos, portador do CPF nº 490.692.927-34, RG nº 

04278964-4 I.F.P. e Título de Eleitor nº 084877450361  que convidou o Sr. 

Prefeito Amarildo Henrique Alcântara e o Vice-Prefeito Sr. José William 

Ribeiro de Oliveira para comporem a Mesa Principal, constituindo uma 

Comissão formada pelos vereadores Carlos Rogério Vieira da Silveira, Carlos 

Humberto Fernandes Fratani e Amauri Araújo da Silva para conduzi-los até a 

Mesa Principal. Prosseguindo convidou os Vereadores: Alessandro Marins 

Ferreira, portador do CPF nº 074.153.507-66, RG nº 11200054-8 I.F.P. e Título 

de Eleitor nº 84882440310 , Amauri Araujo da Silva, portador do CPF nº 

857.370.387-34, RG nº 06794681-4 I.F.P. e Título de Eleitor nº 34858570310,  

Carlos Humberto Fernandes Fratani, portador do CPF nº 832.561.727-68, RG nº 

06059345-6 I.F.P. e Título de Eleitor nº 34722130302,   Carlos Rogério Vieira 

da Silveira, portador do CPF nº 832.557.377-53, RG nº 06794244-1 I.F.P. e 

Título de Eleitor nº 079688180370, Higor Porto, portador do CPF nº 

101.623.687-55, RG nº 21.771.330-4 DETRAM e Título de Eleitor nº 

117618370337,   Jonathas Silva de Souza, portador do CPF nº 051.872.487-58, 

RG nº 10622432-2  DETRAM. e Título de Eleitor nº 99202270310,   Marcelo 

Rodrigues Pereira da Silva, portador do CPF nº 017.501.657-75, RG nº 54902 

PM e Título de Eleitor nº 76708440361   e Oberlam Plouvier Gouvea portador 

do CPF nº 017.523.297-08, RG nº 08916693-8 I.F.P. e Título de Eleitor nº 

082406230353   para tomarem assento em seus lugares a sua esquerda. 

Convidou ainda, para fazer parte da Mesa Diretora as autoridades presentes. 

Convidou o vereador Jonathas Silva de Souza para secretário ad-hoc, bem como 

os Servidores Municipais Rosemary Queiroz Pinheiro Dias e Juliano da Silva 

Cunha para auxiliarem na Secretaria dos trabalhos desta Sessão Solene. Após 

Formada a Mesa Principal, convidou todos os presentes para de pé ouvirem e 

cantarem o Hino Nacional Brasileiro e o Hino Terra de Luz dedicado ao 

Município de São Fidélis. Dando continuidade aos trabalhos autorizou o 

Secretário vereador Jonathas Silva de Souza a proceder a chamada dos 

vereadores, onde foi constatada a presença de todos os eleitos. Prosseguindo, o 
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Sr. Presidente convidou os Vereadores para ficarem de pé, onde prestaram o 

Juramento: “Prometo cumprir a Constituição Federal e a Lei Orgânica 

Municipal, observar as Leis,desempenhar o mandato que me foi confiado e 

trabalhar pelo progresso do Município e o bem-estar de seu Povo”. Os 

vereadores assim o prometeram. Após o Juramento, o Sr. Presidente declarou-os 

empossados. A seguir solicitou que o Exmº Sr. Prefeito Amarildo Henrique 

Alcântara e o Vice-Prefeito Sr. José William Ribeiro de Oliveira ficassem de pé 

para prestarem o Compromisso que oficializará a posse de ambos. “Prometo 

cumprir a Constituição Federal, a Constituição Estadual e a Lei Orgânica 

Municipal, observar as Leis, promover o bem estar geral do Município e exercer 

o cargo sob a inspiração da Democracia, da Legitimidade e da Legalidade.” 

Após desta declaração, o Sr. Presidente os declarou empossados. Cumprindo a 

Legislação vigente com a Posse do Exmº Sr. Prefeito, do Exmº Vice-Prefeito e 

Vereadores encerrou-se a primeira parte da solenidade. A seguir passou-se a 

segunda parte, que trata da Eleição da Mesa Diretora,mas antes consultou o 

Exmº Sr. Prefeito e Vice-Prefeito para participarem, caso desejassem, do 

restante da Sessão Solene, o que foi aceito. A seguir o Sr. Presidente pediu a 

todos os empossados que permanecessem em seus lugares  para que pudesse 

proceder a Eleição da Mesa Diretora da Câmara Municipal, verificando a 

existência de uma só chapa concorrente e esclareceu como se daria o processo 

de votação. O Sr. Presidente determinou a Secretaria da Mesa a distribuição das 

cédulas de votação aos senhores vereadores. O Sr. Secretário convidou 

nominalmente cada um dos senhores vereadores para exercer o seu direito de 

voto, colocando as respectivas cédulas na urna que encontrava-se sobre a Mesa 

disposta sobre uma mesa para tal finalidade, onde votaram nove vereadores. Os 

edis: Carlos Humberto Fernandes Fratani, Carlos Rogério Vieira da Silveira, 

Higor Porto, Jonathas Silva de Souza e Marcelo Rodrigues Pereira da Silva, 

solicitaram que constasse em Ata seus votos abertos e favoráveis a chapa. Em 

seguida,o Sr. Presidente convidou os senhores vereadores: Amauri Araújo da 

Silva, Marcelo Rodrigues Pereira da Silva e Oberlam Plouvier Gouvea, para 

escrutinarem, onde apuraram o seguinte resultado: Quorum 09 (nove) = 08 (oito) 

votos aprovo e 01 (um) voto rejeito. Sendo aprovada. Após a apuração, o Sr. 

Presidente proclamou o resultado, que ficou assim constituída para o ano de 

2017/2018: Presidente: Carlos Rogério Vieira da Silveira; 1º Vice-Presidente: 

Carlos Humberto Fernandes Fratani; 2º Vice-Presidente: Jonathas Silva de 

Souza; 1º Secretário: Higor Porto e 2º Secretário:  Marcelo Rodrigues Pereira da 

Silva. Encerrada a participação do Vereador Luiz Fernando Dias dos Santos, o 

mesmo convidou o Presidente eleito para assumir a Presidência. O presidente 

eleito, vereador Carlos Rogério Vieira da Silveira, cumprimentou a todos e 

convidou os membros da Mesa Executiva para sentarem ao seu lado na Mesa 

Principal. Solicitou ao Exmº Prefeito Sr.Amarildo Henrique Alcântara, o Vice-

Prefeito Sr.José William Ribeiro de Oliveira e demais vereadores para assinarem 

o Termo de Transmissão de Cargo. A seguir passou a palavra ao Exmº Sr. 

vereador Higor Porto, Pastor Hermínio Pandino, Padre Gaspar Samuel Pelegrini, 

Vice Prefeito Sr. José William Ribeiro de Oliveira, Prefeito Sr.Amarildo 

Henrique Alcântara, que divulgou os nomes dos novos Secretários Municipais, 

ficando assim constituídos: Secretaria de Obras e Urbanismo e respondendo sem 

ônus pela secretaria Municipal de Transporte: Josemar Violante; Secretaria 

Municipal de Educação: Lia Márcia Alcântara; Secretaria Municipal de 

Desenvolvimento Agropecuária e Pesca e respondendo sem ônus pela Secretaria 
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de Desenvolvimento Ambiental: Pedro Macário, Secretaria Municipal de 

Cultura e Turismo e respondendo sem ônus pela Secretaria de Comunicação 

Social: Ely Correa; Secretaria Municipal de Esporte e Lazer e respondendo pela 

Secretaria de Cerimonial de Eventos, ambas sem ônus:  José William Ribeiro de 

Oliveira; Secretaria Municipal de Gestão e Recursos Humanos: Jamilton Serpa 

de Souza; Secretaria Municipal de Governo e Articulação e respondendo pela 

Secretaria de Serviços Públicos sem ônus: David Loureiro Coelho; Secretaria 

Municipal de Saúde: Carlos Eduardo Raposo; Secretaria de Assistência Social: 

Victor Mauro Cruz; Secretaria Municipal de Fazenda: Pedro Henrique de Souza; 

Chefe de Gabinete: Osmar Caiana; Planejamento: Mariano Amorim; Licitação: 

Rogéria Quintan; Controle Interno: Josemar Lage; Procurador Jurídico: Carlos 

Eduardo Mota Ferraz e Contadora Geral: Neiva Peres Gomes. usou também da 

palavra Ex-Prefeito Sr. David Loureiro Coelho. Logo após franqueada a palavra, 

o Sr. Presidente agradeceu a presença de todos, convidando-os a acompanhar o 

Sr. Prefeito e o Vice-Prefeito até a Sede da Prefeitura Municipal. Determinou a 

lavratura da presente Ata, o que foi feito por mim, Rosemary Queiroz Pinheiro 

Dias, Chefe de Expediente da Câmara Municipal de São Fidélis, que depois de 

lida e achada conforme, vai visada pelo presidente demais vereadores.................. 

 

 

 

 

CONFERE COM O ORIGINAL, TRANSCRITO DO LIVRO DE ATAS 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO FIDÉLIS. 

 

 

 

ROSEMARY QUEIROZ PINHEIRO DIAS 

CHEFE DE EXPEDIENTE 

 

 

CARLOS ROGÉRIO VIEIRA DA SILVEIRA 
PRESIDENTE 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Endereço: PRAÇA DA BANDEIRA, 74 - CENTRO - TELEFAX (22) 27581181 
CEP: 28.400-000 - SÃO FIDÉLIS-RJ  

“Eu me Deitei e dormi; acordei, porque o Senhor me sustentou;  Sal. 3:5” 
 

 


